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Ergebnisprotokoll 
 
 

über die 13. öffentliche Sitzung des Sozial- Sport und Kulturausschusses in der 
IX. Legislaturperiode, am Donnerstag, den 10.12.2015 um 19.30 Uhr im Sitzungszimmer 
des Rathauses in Brandau. 
 
Anwesende:     Barbara Walter ( Vors.) 
                 Georg Marquardt i.V. von Werner Balß 
      Diana Lautenschläger 
      Doris Starzinger-Kühl 
                       
 
Entschuldigt fehlte:    Kevin Klemm 

Brigitte Lehr 
      Michael Partheil 
      Georg Werner Balß 
 
Gemeindevorstand:    BGM Jörg Lautenschläger  
 
 
Schriftführer:     Klaus Pipping 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TOP 1: Eröffnung und Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 

Die Vorsitzende Barbara Walter eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt 
die Beschlussfähigkeit fest.  
 
 
 
 
 
 
TOP 2: Genehmigung der Sitzungsniederschrift vom 09.07.2015 
 
Die Vorsitzende des SSK – Ausschusses stellt fest, dass gemäß § 29 ( Niederschrift ) 
der Geschäftsordnung für die Gemeindevertretung und die Ausschüsse innerhalb der Frist 
keine Einwände erhoben wurden und somit die Niederschrift der Sitzung vom 09.07.2015 
einstimmig genehmigt ist. 
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TOP 3: Vorbereitung der Gemeindevertretersitzung am 14.12.2015 
 

GVe-TOP 6: ,,Soziale Betreuung“ von Flüchtlingen; 
            Beratung und Beschlussfassung; Drucksache 189/IX  
 

 
Der Bürgermeister erläutert den TOP. 
Da heute ein Zusammentreffen von Kreiskommunen und Vertretern des Landkreises unter 
Leitung der 1. Kreisbeigeordneten Rosemarie Lück im Landratsamt stattfand, gab der 
Bürgermeister zur Kostenerstattungsvereinbarung und zu den Aufgaben „Soziale Betreuung“ 
der Flüchtlinge in den Unterkünften ergänzende Erläuterungen. 
 

Beschlussvorschlag: 
1. Die Gemeinde Modautal erklärt, dass sie die „Soziale Betreuung“ von Flüchtlingen 

zukünftig selbst übernimmt. 
2. Abschluss einer Kostenerstattungsvereinbarung über die Wahrnehmung von 

Aufgaben der „Sozialen Betreuung“ der Flüchtlinge in den Unterkünften. 
3. Ausschreibung einer befristeten Stelle zur „Sozialen Betreuung“ von Flüchtlingen.  

Die Vergütung erfolgt höchstens nach EG 9 TVöD. Die Stelle kann auch geteilt 
werden. 

 
Abstimmungsergebnis:  Ja: 0  Nein: 4 Enthaltungen: 0 
 
Der Antrag ist somit abgelehnt. 
 
 
 
TOP 4: Mitteilungen 
 
 
a) Der Bürgermeister und Frau Barbara Walter geben einen kurzen Überblick über die 
    derzeitige Unterbringung der Flüchtlinge und die Aufgaben des Arbeitskreises „Asyl“ in 
    Modautal. 
 
b) Weiterhin teilt er mit, dass der GVV ein Angebot über eine Privathaftpflichtversicherung 
    für Asylbewerber und Flüchtlinge zugesandt hat. Man war sich einig diese Versicherung 
    jedoch nicht abzuschließen. 
 

 

 

 
Ende der Sitzung: 20.30 Uhr 

 
 
 
 
 

________________________                                        ______________________ 
 

               gez. Barbara Walter                                                         gez. Klaus Pipping 
                   (Vorsitzende)                                                                  (Schriftführer) 
 

 


